



6月15日,三楂红酒业在开封市中州大酒店召开三楂红项目开封系统招商暨表彰大会。三楂红酒业近几年创新发展,产品深受广大群众喜爱。

运用创新+适应消费者 三楂红转型升级发展态势好

登封三楂红酒业有限公司成立于2005年,是一家专注研发及生产山楂发酵酒及蒸馏酒的新型企业,公司依托登封7万多亩的山楂资源优势及优良的山楂品种,通过独有的技术酿造时尚健康美酒。

会议中,登封三楂红酒业有限公司董事长李双银做出重要分享交流:截至目前,三楂红酒业已经在全国18个城市几百个县区销售,立志在3到5年内,打造成为中国健康养生果酒第一品牌,同时让企业成功进入资

本市场。

河南省酒业协会营销策划专家委员会执行秘书长张青峰女士,现场讲述三楂红项目的发展优势,以及果酒的未来发展前景。郑州三楂红电子商务有限公司总经理吴峰,讲解公司愿景及发展战略规划。随后,三楂红酒业对优秀合伙人、员工给予表彰奖励,李双银亲自为其颁奖。

三楂红,从默默无闻到众人皆知,中间经历了十余春秋,在发展过



李双银在三楂红开封招商大会上讲话

程中,三楂红人坚韧不拔的精神使得三楂红今天精彩连连。

三楂红兰考代理中心开业

6月29日,三楂红酒业有限公司兰考代理中心隆重开业,郑州三楂红电子商务有限公司副总经理秦兴乐及部分区域代理中心负责人亲临现场,并邀请文艺界一些知名演员出席了本次开业庆典活动,共同见证这激动人心的时刻。

庆典活动正式开始,三楂红兰考代理中心负责人谢良军发表了热情洋溢的致辞,并对与会来宾表示感谢,并在现场进行了开业剪彩,庆典现场热闹非凡。

“一个偶然的机遇,我通过一个朋友接触到了三楂红酒,经过

自己几个月深入细致的考察了解后,发现三楂红酒的酿造独特,饮用对人体有很大的好处,且现在人们就关注养生这一块儿,所以决定走进三楂红。”庆典中,谢良军为现场来宾阐述自己是怎样认识了解三楂红。据了解,谢良军做了15年的矿产企业,是位有所成就的小企业家。但随着国家政策的调整,传统企业资金链断裂,谢良军的企业也一路下坡。“工作失败不可怕,只要思想不滑坡,办法总比困难多。况且现在企业都在转型升级,走绿色道路。”谢良军说,三楂红酒就是新型企业,适

发展

合当代社会的发展以及人们的口味,所以签约兰考的总代理。

秦兴乐为现场来宾讲述三楂红的发展历程、公司产品及发展远景。登封三楂红酒业有限公司成立于2005年,是国内专业生产山楂酒的新型企业,历经十几年的风风雨雨,成为如今集产品研发、生产为一体的综合型企业。

庆典现场,还有来自文艺界知名演员献唱,为兰考代理中心送去恭贺。沸腾的现场,都在恭祝三楂红兰考代理中心开业庆典圆满成功,三楂红酒红遍天下。

公益

“三楂红” 圆贾泽英回家梦 一面锦旗蕴含爱心无限

近日,登封市守敬路南段三楂红酒业有限公司门前,随着一阵噼噼啪啪的鞭炮声响起,贾泽英的儿子张三虎一边把一面锦旗送至三楂红酒业有限公司李双银手中,一边说:“太感谢你们了,帮我母亲圆了几十年的回家梦。”

登封白坪乡寨东村的贾泽英,44年前从四川远嫁到登封,因为生活贫困、照顾家庭等原因,一直没有回过娘家。5月16日,李双银组织爱心专列,载着贾泽英回到了阔别44年的四川家中。

“山上离市区太远了,刚好地里活儿多,母亲在家忙着,所以特意委托我来感谢您!”张三虎说,从四川回到登封白坪家中,母亲贾泽英就催着他,一定要当面感谢三楂红。所以,一面写有“三楂红誉天下 名企典范,行千里助大爱 温暖全家”的锦旗送到了三楂红公司。

进到屋里坐下,李双银就问道:“你们山上是否适合种植山楂树?”张三虎说:“自家没有种植过,但是山上生长的几棵野山楂长势还不错。”李双银紧跟着说:“你父母年纪越来越大了,种地也增加不了多少收入,如果适合种植山楂,你们可以考虑种山楂树,果实成熟后,我们公司直接收购。”听到李双银为自家考虑得如此周全,张三虎感动的同时,也不敢马虎大意,说回去再看看自家的山地是否真的适合种植。

张三虎临离开时,李双银还在嘱咐:“你母亲、父亲年纪大了,让他们照顾好自己身体。”李双银感叹老两口不容易,希望自己的帮助能让他们生活得更愉快。

紧跟时代步伐 三楂红参与“一带一路”建设

6月17日下午,三楂红电子商务广西运营中心在广西南宁市召开新闻发布暨新品说明大会。“一带一路”吸引着众多国家的关注与参与,中国企业更要积极参与“一带一路”建设,三楂红酒业更是借助“一带一路”的发展构想与战略的东风发展迅速,把山楂产品带给更多国家的消费者。

三楂红经过近年的转型与升级,发展状态良好。此次会议三楂红在广西南宁三月花国际大酒店拉开帷幕。三楂红电子商务高

层领导及少林精英系统优秀讲师莅临指导。

会议中三楂红电子商务有限公司总经理吴峰讲解公司的发展战略与规划,打造以“三楂红”为品牌的健康产业研发、生产等为一体的综合型企业,搭建健康良好的共赢平台,依据公司当前发展趋势,为以后的前景做出规划。

三楂红电子商务有限公司副总经理秦兴乐讲解三楂红的优势与价值,为大家分解山楂酒的三

走出去

大优势、四大特点、18种功效及新品发布说明,三楂红以倡导健康养生为理念,打破单一产品山楂酒的结构。此次会议中三楂红的新产品“酵素”又称酶,是一类生物催化剂。

三楂红的精英团队的成员们也纷纷带来了精彩分享,著名的书法家林聪佳现场即兴表演书法及赠书。

三楂红跟随时代的发展提升自我,伴随着社会的进步,在未来发展的道路上越走越远。



兰考开业现场



会议现场



李双银接锦旗